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S ETROTRCRIE } Ostroteckie Towarzystwo Budownictwa
Spotecznego Sp. z o.0.

Ostroteka, 11.06.2024

WI.ZP.08.2024

WSZYSCY WYKONAWCY
WYJASNIENIA DO SWZ

Dotyczy: Sukcesywny Odbidr, transport i zagospodarowanie odpadéw 19 12 12 z mechanicznej

obrobki odpadéw z ZUK w Ostrotece, ul. Komunalna 8

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych
(t.j. Dz.U.z 2023 r. poz. 1605 z pdzn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien do SWZ

Pytanie 1
Czy zamawiajacy dopuszcza udziat podwykonawcédw w zakresie zagospodarowania odpadéw?

Odpowiedz: TAK. Informacje dotyczgce Podwykonawcow — w Rozdziale VI SWZ i w § 9 zatgcznika nr 8
do SWZ - ogdlne warunki umowy.

Pytanie 2
Czy zamawiajacy dopuszcza zmiany podwykonawcow na etapie realizacji umowy?

Odpowiedz: TAK. Informacje dotyczgce Podwykonawcédw — w Rozdziale VI SWZ i w § 9 zatacznika nr 8
do SWZ - ogdlne warunki umowy.

Pytanie 3
Prosimy o udostepnienie zdje¢ odpadow.
Odpowiedz: W zatgczeniu zdjecie odpadow

Pytanie 4
Jaka jest érednia waga zatadunku na naczepe typu ruchoma podtoga (90m3)?

Odpowiedz: Srednia waga zatadunku - okoto 24 Mg.
Jaka jest $rednia waga zatadunku na naczepe typu wanna (50m3)?

Odpowiedz: Odpady nie byly odbierane tego typu pojazdem. Zamawiajgcy nie ma wiedzy jaka jest
Srednia waga zatadunku.
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